Ta Baktpla (to mMANBog toug) oto TéEAo¢ KABe wpag amoTteAoUV SLadoXKoUG OPOUG YEWMETPLKAG
npoodou (a,) Le mpwTo 6po a; = 102400 kat Adyo A = %

a) O v — 0Tog 6pog TG MPoodou sivat:
=0 Nt
1 v—1
o, =102400 - ()

MeTta amo 6 wpeg o aplBPOC Twv Baktnpiwv Ba ivat:

ag = 102400 - (%) - 102400 - (%)5 = 102400 - —— = 3200

B)

i) Meta tnv fadvikn emdeivwon Tou opyaviopol o aplBuog Twy Baktnpiwv apylos va aufaveral
wote KABe pa wpa va tputhaotaletal. Apa n akohouBia (B,) elval yewpeTplk mpoodog e Aoyo
A = 3 kal mpwTto 6po B, = 3200 - 3 =9600

ii) Elval
Bv = Bl : )\V_l -
B,=9600-3""', v<5

iii) O apBuoCc Twv Baktnpiwv mou Ba UTIAPXOUV CTOV OPYAVIOUO 3 WPEC UETA ATO TNV OTLYUN TNG
emdelvwong Ba gival:

B3 =9600 - 3° 1 =9600 - 3> = 86.400



